Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение Собинского района средняя общеобразовательная школа № 1 г. Собинка

ВЫПИСКА ИЗ ПРОТОКОЛА №5
                                                педагогического совета
                                                        от 25.02.2022
Председатель: Тишкина И.Б.
Секретарь: Мартынова М.А.
Присутствовали:
Педагогический коллектив – 30 человек

[bookmark: _GoBack]Тема педагогического совета: «Подготовка учащихся к независимым оценочным процедурам. Повышение качества образования». Введение обновленных Федеральных государственных образовательных стандартов.

Повестка дня:
4. Введение обновленных Федеральных государственных образовательных стандартов. (докладывает Мартынова М.А.). 

Ход педсовета:

       По четвертому вопросу слушали Мартынову М.А. Маргарита Александровна ознакомила коллектив с приказом от 02.02.2022                                                                                             № 61 « Об организации    работы  по введению обновленных федеральных   государственных образовательных  стандартов начального общего и основного общего  образования  в  МБОУ СОШ № 1 г. Собинки», который издан в школе в соответствии с приказами Министерства просвещения Российской Федерации от 31.05.2021 № 286 «Об утверждении федерального государственного образовательного стандарта начального общего образования», от 31.05.2021 № 287 «Об утверждении федерального государственного образовательного стандарта основного общего образования» и на основании протокола совещания Министерства просвещения Российской Федерации с субъектами Российской Федерации от 16.11.2021 № ДО3-8/03пр «По вопросам организационного и методического сопровождения работ по введению обновленных федеральных государственных образовательных стандартов и формированию функциональной грамотности обучающихся», с распоряжением Департамента образования от 21.01.2022 г. № 20 «О введении обновленных федеральных государственных образовательных стандартов начального общего и основного общего образования», во исполнение приказа Управления образования от  26.01.2022 года № 35. Маргарита Александровна сообщила о том, что в соответствии с дорожной картой до 20.05.2022 г. необходимо провести промежуточный мониторинг самодиагностики готовности школы к введению обновленных ФГОС НОО и ФГОС ООО;   всем педагогам, задействованных в работе 1 и 5 классов пройти курсовую подготовку, провести анализ условий и ресурсного обеспечения реализации ООП НОО и ООО в соответствии с требованиями обновленных ФГОС. Далее Маргарита Александровна представила проект плана методической работы школы, обеспечивающий сопровождение постепенного перехода на обучение по обновленным ФГОС НОО и ФГОС ООО;    
Постановили: утвердить план методической работы школы,  обеспечивающий сопровождение постепенного перехода на обучение по обновленным ФГОС НОО и ФГОС ООО;    
 
 
Председатель                                                                                 Тишкина И.Б.
Секретарь                                                                                  Мартынова М.А.





